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  1  اشد، چيست؟به يك فاصله بيك صفحه  درمكان هندسي نقاطي كه از چهار نقطه   6

x) دايره ترين فاصله نقاط كوتاه  7 ) (y )+ + + =2 24 1 x خطاز  1 y+ =9 4 6 1 .را بدست آوريد  
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2 cos. برقرار است 22 α 25/1  .را محاسبه كنيد  

)F معادله سهمي را بنويسيد كه  11 , )6 y و خط هادي آن 2 =   5/1 .باشد، نمودار آن را رسم كنيد 3−
)A كه AB خط طول تصوير پاره  12 , , )1 2 )B و 3 , , )6 5   1  .بدست آوريد xoyةبر صفح را است 2
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a اگر  13 i j k= + −2 3 4   و b i j k= − −
  ، آنگاه مقدار | a b |− 3 75/0   .را بدست آوريد  

| اگر b و a در دو بردار  14 a |= | و 4 b |= a) نين بردارچو هم 6 b)−  برداربرa زاويه بين دو  كسينوس عمود باشد
aبردار ,b را بدست آوريد.   
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a با هم موازي هستند اگر و فقط اگر bو aثابت كنيد دو بردار غيرصفر   15 b O× =
 .  
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b در راستاي بردار a تصوير قائم بردار  16
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   وa a mi k′− = + 2    m مقدار ،باشد  
  كدام است؟
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)A با رئوس ABC مساحت مثلث  17 , , )−1 2 )B و 2 , , )2 1 و C( , , )−3 2   .را بدست آوريد 1
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5/1  

دو به هم  اين نقاط را دوبه. در يك صفحه غيرواقع بر خط راست قرار دارند Dو C و B و A فرض كنيم چهار نقطه  6
خط را  منصف اين سه پاره آيد عمود بدست مي CD و BC و AB خط طوري كه سه پاره به )25/0(كنيم  وصل مي
ها در يك نقطه يكديگر را قطع كنند مسئله يك جواب دارد در غير اين صورت  اگر عمودمنصف )25/0( كنيم رسم مي

   )25/0( .جواب ندارد
  
  
  

  )25/0( رسم شكل

1  
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  .كنيم ضرب مي A−1طرفين را در 

  .كنيم ضرب مي B−1طرفين را در 
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  ترين فاصله كوتاه
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y a a a ( / ) = β − = −  − − = −  =1 53 3 0 252 2  
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15  a b O ( / ) | a b | | a || b | sin s in ( / )× = ⇔ × = ⇔ θ = ⇔ θ =0 25 0 25       
( / ) a || b ( / )θ = π ⇔0 25 0 25  يا⇔ θ =  
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16  (a a ).b ( / ) (m i k).( i j k) ( / )′− =  + − + =0 25 2 0 25         
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17  AB ( , , ) ( , , ) ( , , ) ( / )= − − = −2 1 1 2 2 1 2 1 0 25


  
AC ( , , ) ( , , ) ( , , ) ( / )= − − − = − −3 2 1 1 2 2 4 4 1 0 25

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− −

= ×  − = − +
− − − −

− −
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  S | AB AC | | i j k) | ( / ) S ( / ) ( / )+ += × = + +  = =1 1 4 25 144 1732 5 12 0 25 0 25 0 252 2 2 2
  
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